SEÑOR SUPERINTENDENTE DE COMPAÑIAS:-----

Yo, LUIS FERNANDO OCAMPO MOSCOSO, en mi calidad de Gerente General de la compañía HADIDACORP S.A., con Expediente No.136639, comparezco y digo:

He registrado en el libro de accionistas a mi cargo, la transferencia de acciones que se han efectuado, conforme a los documentos que adjunto al presence escrito, de la siguiente manera:

CARLOS FIDEL ROQUE OCAMPO, de nacionalidad ecuatoriana, de estado divil soltero, con número de cédula de ciudadanía No.0908657836, ha transferido 96 acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una al señor MYANSUR RUSMAULYTUOV, de nacionalidad rusa con Pasaporte No.2931241.

MARCO ANTONIO ROQUE OCAMPO, de nacionalidad ecuatoriana, de estado civil soltero, con número de **cédula de ciudadanía No.0907553093**, ha transferido 64 acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una al señor MYANSUR RUSMAULYTUOV, de nacionalidad rusa con **Pasaporte No.2931241**.

MARCO ANTONIO ROQUE OCAMPO, de nacionalidad ecuatoriana, de esta lo civil soltero, con número de cédula de ciudadanía No.0907553093, ha transferido 32 acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una al señor JULIO CESAR ROQUE OCAMPO, de nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía No.0910097997.

MAXIMO JACINTO ROQUE OCAMPO, de nacionalidad ecuatoriana, de estado civil divorciado, con número de cédula de ciudadanía No.0905316741, ha transferido 96 acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una al señor JULIO CESAR ROQUE OCAMPO, de nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía No.0910097997.

Por tanto, el paquete accionario de la compañía **HADIDACORP S.A.**, queda de la siguiente manera:

ACCIONISTAS	IDENTIFICACION	NACIONALIDAD	ACCION DÓLAR (ES DE UN ADA UNA
MYANSUR RUSMAULYTUOV	Pasaporte No.2931241	Rusia (Federación Rusa)	560	
JULIO CESAR ROQUE OCAMPO	cédula de ciudadanía No.0910097997	ecuatoriano	240	**************************************

Agradeciendo su gentil atención a la presente, quedo muy reconocido,

Por la compañía HADIDACORP S.A.,

LUIS FERNANDO OCAMPO MÓSCOSO GERENTE GENERAL

Lung f Ocaup

C.C. 090376684-8